

# 出门送儿子 枯枝从天降

差点砸着人，贾老太直呼“吓死我了”



“我被抓了，  
快打48000元赎我”

“朋友”求助，经核实原是骗子的老把戏

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 王丽丽) 一天前，广东朋友刚和范先生约好要来济南玩，一天后，范先生就接到“朋友”借钱的电话，声称自己在山东因嫖娼被抓。

据范先生介绍，25日，他跟广东一位有业务往来的朋友通电话，约广东朋友来济南游玩。26日7点多钟，“广东朋友”忽然用另一个号给自己打过电话来，“那人也操着一口广东话，告诉我一个新手机号，说以前的号不用了。”

27日7点多钟，对方再一次打给范先生，“电话中声音

很急，说自己在烟台嫖娼被抓，现在公安局，急需48000元。”范先生说，当时一听这事感觉不对劲，仔细听了一下感觉和朋友的声音也不像。“我告诉他我现在在外地，等下午再给他打电话。”

挂了电话之后，范先生用原来的号给朋友打了个电话，朋友称现在还在广东，而且一直使用原来的手机号码。这时的范先生才得知是别人冒充朋友打电话来骗钱，随即报警。让范先生不解的是，骗子怎么会知道自己的电话，而且打电话的时间也与自己约朋友来济南游玩的时间如此巧合呢？

## 医院会计办公楼内被抢

警民合力，不到十分钟抓获嫌犯

本报96706热线消息(通讯员 王元坤 王新海 记者 王倩)“喂，110吗？有人在医院抢劫！”26日，一个报警电话响起，商河县公安局立即启动全时流动警务，安排就近巡逻的民警赶往案发地点，在市民的配合下，不到十分钟就将抢劫犯罪嫌疑人侯某抓获。

26日下午4点左右，商河县城某医院会计小王将当天结算的1万多元现金放进包里，准备到银行存钱。当走到办公楼二楼和三楼的拐角处，突然从身后跑出一名30多岁的男青年，扑上去抢小王手里的包。小王一

阵惊慌，与男青年撕扯起来，并大喊“抓贼”。眼看抢劫不成，男青年慌忙逃窜，小王赶紧报了警。

接到报警的民警会同现场十几名群众一起顺着劫匪逃跑的方向追捕。5分钟后，民警就将藏在该医院一变压器房内的歹徒抓获，并从他身上搜出一把锋利的匕首。

经审查，犯罪嫌疑人侯某，因欠钱无力偿还，便瞄准了医院里“有钱”的会计，购买了匕首、口罩等作案工具，连续四五天到医院踩点，准备抢劫，没想到被当场抓住。

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 王丽丽) 和儿子一前一后走在居民楼前的小院里，忽然听到“咣当”一声，一个粗壮的大树枝从天而降，落地处离儿子仅有一步之遥。70多岁的贾老太26日晚上经历了如此惊心动魄的一幕。“这几棵树的枯枝也该修修了。”居民说。

27日上午9点左右，记者来到了历山路70号某单位宿舍时看到，宿舍前面的小院东面是两间小平房，院中并排着四棵直径半米多的大杨树。而断掉的大树枝就是从最东边的杨树的主干上掉

下来的，断点离地面20多米。院门口，放着一个直径20厘米左右的粗壮树枝，已经空心、断面枯黄。院门口的垃圾桶被折断的小树枝塞得满满的。

住在左边平房里的贾老太指着大树枝告诉记者，“这就是昨晚被风刮断的。”她讲述了26日晚惊心的一幕，晚上8点多钟，她出门送儿子，“我刚迈出门口，儿子走在我前面。忽然听到‘咣当’一声，一个粗树枝就从儿子头顶上落下来了，砸在离儿子很近的地面上。”说到这里，贾老太拍着自己的胸口，“当时吓得我不得，差一点都砸

到儿子了。”

据贾老太讲，当时院里停的一辆脚蹬三轮车被树砸翻。“树枝是扫着平房掉下来的，树干差一点砸着停在树底下的面包车。昨晚五六个人才把那棵大树枝拖出去。”

记者了解到，这个院子里去年也发生过类似情况，遇到刮大风时，就会有树枝掉下来。“树枝大约三年前修剪过，此后就再也没人管了。尤其是树上的枯枝，一到刮风天就特别容易断。这几棵树也该修修了。”同住该院的师女士说。

SUNING 苏宁电器

五一买家电 就要来苏宁！  
索尼电视 感官新境界

Picture Engine  
**X-Reality**  
尽享视觉新境界



来苏宁，把幸福搬回家

索尼新品 震撼上市

NX 720 W 3D 力挽狂澜大成



EX 720 W 3D 力挽狂澜大成



SUNING 苏宁电器

智能家电总动员

山西·五一劳动节·一触即发

西门子家电  
The future moving in.

SIEMENS

五一买家电 就要来苏宁！

领略科技精品 感触智趣生活

西门子以其多元化的基本技术赋予人机操作的灵敏与便捷，并携以顶级智能产品，呈现智慧生活的人士演绎，赋予无尽的生活和舒适。

西门子智能家电总动员，震撼全城智能家电，智趣无限，一触即发。

- 洗衣机—3D正负洗技术
- 洗衣干衣机—3D空气冷凝技术
- 冰箱—二重空间保鲜技术

